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Rautjärven kunnan asukaskysely Kyläkahvitilaisuus 4.4.2019  
Rautjärven kunnantalolla Simpeleellä 
Talousstrategian 2019 valmistelu 
 

Vastaajien kokonaismäärä: 37 
 

1. Mikä on tunnelmasi tilaisuuden alkaessa? 
Vastaajien määrä: 37 

 
 

 n Prosentti 

iloinen hymynaama 2 5,41% 

hymynaama 29 78,38% 

hapannaama 5 13,51% 

negatiivinen hapannaama 1 2,7% 
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2. Mistä sait tiedon tästä tilaisuudesta? 
Vastaajien määrä: 36 

 
 

 n Prosentti 

kunnan www -sivut 2 5,56% 

kunnan Facebook -sivut 7 19,44% 

sanomalehti 22 61,11% 

kuulin joltakin 3 8,33% 

muualta 2 5,56% 
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3. Ovatko suunniteltavat toimenpiteet oikeita ja perusteltuja, kirjoita perustelu 
Vastaajien määrä: 34 

 
 

 n Prosentti 

Kyllä 14 41,18% 

Ei 0 0% 

Osittain 20 58,82% 

 
Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Osittain Tämä prosenttiosuus on tilapäinen apu (palvelujen leikkaus, veronkorotus) 

Osittain Täytyy käydä läpi esim. henkilöstömitoitus, missä voidaan säästää 

Osittain 
Kaikki perustuu ennusteisiin ja arviointiin, ei tietoon. Ehkä kaikki kamala ei 
toteudu. 

Osittain 
Yhteistyöstä Parikkalan kanssa, esim. viranhaltijoiden tehtävien 
suorittaminen niin että molemmissa kunnissa ei tarvita samaa viranhaltijaa 
vaan 1/2 Rautjärvi 1/2 Parikkala. 

Osittain Palveluverkko järjestettävä tarpeita vastaavaksi. 

Osittain 
Vanhukset hoidettava, ovat aikanaan nostaneet kunnan nousuun. Lasten ja 
nuorten asiat: nostavat tulevaisuudessa kunnan nousuun, houkuteltava 
jollain keinoin asumaan kuntaamme. 

Osittain 
Kohdistuuko leikkaukset liikaa lapsiperheisiin? Häviääkö kunnan loppukin 
vetovoima. 

Osittain Vanhukset hoidettava, ovat entisiä veronmaksajia. 

Osittain Painopisteet voisivat olla erilaiset 
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Osittain 
Ymmärrän, että on säästettävä. Veroprosenttia nostettava jonkun verran. 
Muissa asioissa säästäminen, huolestuttavaa, koska ei ainakaan nosta 
kunnan houkuttavuutta lapsiperheille. 

Osittain Positiivista mainontaa lisää eläkeläisille (some) 

Osittain 
Osittain oikeita. Eksote ei ole hoitanut päivystystä haluamalla tavalla. 6 
tuntia odotusta. Sinne ei mennä terveenä!! 

Osittain hyvinvointipalvelut taattava 

Osittain 
ei välttämättä liikunta ja urheilupaikat supistus, ei koirapuistoa eikä 
maastopyöräreittejä 

Osittain 
Hyvinvointipalvelut oltava paikkakunnalla. Ei lasten kuskaaminen ole paras 
vaihtoehto, kuljetus myös maksaa. 

Kyllä Raha ratkaisee! 

Kyllä Pakko sopeuttaa 

Kyllä Tasapaino saatava 

Kyllä 
Jotain on pakko tehdä, kunnan tilanne vaatii raskaita päätöksiä. Hyvien 
puolien korostaminen, medianäkyvyys, markkinointi. 

Kyllä Pakon sanelema 

Kyllä 
Aseman koulun lakkautus on perusteltua jos ei lapsia ole, on turha pitää 
kahta koulua. Henkilötyövuosia on vähennettävä. 

Kyllä 
Rahat eivät riitä kaikkeen, jotakin on pakko tehdä. Koulun lakkauttaminen ja 
henkilökunnan vähentäminen tässä vaiheessa. Kuntaliitos on 
mielenkiintoinen kysymys. 
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4. Kunta tasapainottaa talouttaan leikkaamalla palveluista ja korottamalla 
veroja. Valmistelussa leikkaukset jakautuvat seuraavasti: 63 % leikkauksista 
kohdistuu palveluihin ja 37 % saadaan veroja korottamalla.  
Miten toivoisit leikkauksia painotettavan (merkitse missä suhteessa)? 
Lopputulos yhteensä 100 % 
Vastaajien määrä: 24 
 

Palvelujen leikkaus % Verojen korotus % 

50 50 

75 25 

80 20 

60 40 

60 40 

70 30 

73 27 

70 30 

50 50 

70 30 

50 50 

64 36 

40 60 

65 35 

65 35 

50 50 

60 40 

40 60 

50 50 

60 40 

55 45 

62 38 

55 45 

60 40 
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6. Mikä on tunnelmasi tilaisuuden lopussa? 
Vastaajien määrä: 37 

 
 

 n Prosentti 

iloinen hymynaama 3 8,11% 

hymynaama 18 48,65% 

hapannaama 13 35,13% 

negatiivinen hapannaama 3 8,11% 

 
 


